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アンケート実施概要

• アンケートの目的
• R3年度以降の青少年指導員活動を検討する資料

• アンケート実施期間
• 2021年2月15日～2021年3月12日

• 調査方法
• 対象者に郵送で依頼文を送付。表記してあるQRコード/URLによ
り、インターネット上で回答

• 対象者への依頼文送付
• 2月15日（月）アンケート発送（889通）
• 2月18日（木）・児童養護施設への手書きアンケート送付（70通）※別
途回答PC入力

• 3月12日（金）回答入力終了

• 回収数
• 対象者 956名 箱根町に住所登録がある対象者

• 回収数
• 参考アンケート対象者（回答者ではありません）

• ※年齢から学年を抽出しているために回答
• （自己申告）と異なる場合あります。

令和２年度青少年指導員活動委託 青少年アンケート（2/15～3/12）

女 男 総計 全体に対する割合 女 男 総計

小学校低学年 82 74 156 小学校低学年 8.6% 7.7% 16.3%

温泉地域 5 12 17 温泉地域 0.5% 1.3% 1.8%

宮城野地域 25 13 38 宮城野地域 2.6% 1.4% 4.0%

仙石原地域 32 22 54 仙石原地域 3.3% 2.3% 5.6%

湯本地域 15 18 33 湯本地域 1.6% 1.9% 3.5%

箱根地域 5 9 14 箱根地域 0.5% 0.9% 1.5%

小学校高学年 101 85 186 小学校高学年 10.6% 8.9% 19.5%

温泉地域 14 8 22 温泉地域 1.5% 0.8% 2.3%

宮城野地域 30 22 52 宮城野地域 3.1% 2.3% 5.4%

仙石原地域 25 28 53 仙石原地域 2.6% 2.9% 5.5%

湯本地域 21 20 41 湯本地域 2.2% 2.1% 4.3%

箱根地域 11 7 18 箱根地域 1.2% 0.7% 1.9%

中学生 82 99 181 中学生 8.6% 10.4% 18.9%

温泉地域 8 10 18 温泉地域 0.8% 1.0% 1.9%

宮城野地域 27 30 57 宮城野地域 2.8% 3.1% 6.0%

仙石原地域 21 27 48 仙石原地域 2.2% 2.8% 5.0%

湯本地域 24 23 47 湯本地域 2.5% 2.4% 4.9%

箱根地域 2 9 11 箱根地域 0.2% 0.9% 1.2%

高校生 113 95 208 高校生 11.8% 9.9% 21.8%

温泉地域 10 17 27 温泉地域 1.0% 1.8% 2.8%

宮城野地域 30 26 56 宮城野地域 3.1% 2.7% 5.9%

仙石原地域 26 28 54 仙石原地域 2.7% 2.9% 5.6%

湯本地域 37 21 58 湯本地域 3.9% 2.2% 6.1%

箱根地域 10 3 13 箱根地域 1.0% 0.3% 1.4%

19歳以上 127 98 225 19歳以上 13.3% 10.3% 23.5%

温泉地域 16 10 26 温泉地域 1.7% 1.0% 2.7%

宮城野地域 31 19 50 宮城野地域 3.2% 2.0% 5.2%

仙石原地域 27 27 54 仙石原地域 2.8% 2.8% 5.6%

湯本地域 43 33 76 湯本地域 4.5% 3.5% 7.9%

箱根地域 10 9 19 箱根地域 1.0% 0.9% 2.0%

総計 505 451 956 総計 52.8% 47.2% 100.0%

年齢区分

小学校低学年 6歳～9歳

小学校高学年 10歳～12歳

中学生 13歳～15歳

高校生 16歳～18歳

19歳以上 19歳 20歳

2



回答者の属性分布
• 回収数

• 対象者 956名
• 有効回答数 256名 回答率 26.8％

• 全体回答者数 259名（3名 通し番号不正）

令和２年度青少年指導員活動委託 青少年アンケート（2/15～3/12）

• アンケートの精度について
• 回答率 26.8％
• 許容誤差 +－10％ 信用度90％（通常範囲の許容誤差5％はあてはまらず）
• 上記の色塗り区分は上記精度での回答が得られるクラスターは（小学生低学年全体
小学生高学年全体 中学生全体 高校生全体 19歳以上全体 男女区分全体）

回答者数 女 男 総計 回答率 女 男 総計

小学校低学年 21 32 53 小学校低学年 25.6% 43.2% 34.0%

温泉地域 4 11 15 温泉地域 80.0% 91.7% 88.2%

宮城野地域 5 6 11 宮城野地域 20.0% 46.2% 28.9%

仙石原地域 7 6 13 仙石原地域 21.9% 27.3% 24.1%

湯本地域 2 6 8 湯本地域 13.3% 33.3% 24.2%

箱根地域 3 3 6 箱根地域 60.0% 33.3% 42.9%

小学校高学年 44 23 67 小学校高学年 43.6% 27.1% 36.0%

温泉地域 11 5 16 温泉地域 78.6% 62.5% 72.7%

宮城野地域 11 6 17 宮城野地域 36.7% 27.3% 32.7%

仙石原地域 8 5 13 仙石原地域 32.0% 17.9% 24.5%

湯本地域 5 3 8 湯本地域 23.8% 15.0% 19.5%

箱根地域 9 4 13 箱根地域 81.8% 57.1% 72.2%

中学生 27 33 60 中学生 32.9% 33.3% 33.1%

温泉地域 7 6 13 温泉地域 87.5% 60.0% 72.2%

宮城野地域 11 12 23 宮城野地域 40.7% 40.0% 40.4%

仙石原地域 3 7 10 仙石原地域 14.3% 25.9% 20.8%

湯本地域 5 4 9 湯本地域 20.8% 17.4% 19.1%

箱根地域 1 4 5 箱根地域 50.0% 44.4% 45.5%

高校生 25 24 49 高校生 22.1% 25.3% 23.6%

温泉地域 6 7 13 温泉地域 60.0% 41.2% 48.1%

宮城野地域 4 7 11 宮城野地域 13.3% 26.9% 19.6%

仙石原地域 5 7 12 仙石原地域 19.2% 25.0% 22.2%

湯本地域 9 3 12 湯本地域 24.3% 14.3% 20.7%

箱根地域 1 1 箱根地域 10.0% 0.0% 7.7%

19歳以上 17 10 27 19歳以上 13.4% 10.2% 12.0%

温泉地域 5 3 8 温泉地域 31.3% 30.0% 30.8%

宮城野地域 4 2 6 宮城野地域 12.9% 10.5% 12.0%

仙石原地域 3 3 6 仙石原地域 11.1% 11.1% 11.1%

湯本地域 3 3 湯本地域 7.0% 0.0% 3.9%

箱根地域 2 2 4 箱根地域 20.0% 22.2% 21.1%

総計 134 122 256 総計 26.5% 27.1% 26.8%
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区分 共通/パーソナル

• Q2 このアンケートはあなただけで回答しますか。

令和２年度青少年指導員活動委託 青少年アンケート（2/15～3/12）

あなただ

けで回答
55%

保護者と

一緒に回

答
45%

N=256
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区分 保護者/パーソナル

• Q3 お子さんの年代を教えてください。
• ※保護者と一緒に回答

令和２年度青少年指導員活動委託 青少年アンケート（2/15～3/12）

小学校高学年

（4年生～6年
生）, 39%

小学校低学年

（1年生～3年
生）, 27%

中学生, 23%

高校生, 10%

社会人, 1% 専門・大学生, 
1%

N=115
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区分 共通/パーソナル

• Q4 あなたの年代を教えてください。

令和２年度青少年指導員活動委託 青少年アンケート（2/15～3/12）

高校生, 28%

中学生, 23%

小学生高学年

（4年生～6年
生）, 16%

専門・大学生, 
13%

小学生低学年

（1年生～3年
生）, 13%

社会人, 8%

N=141
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区分 共通/総合項目

• Q5 これまで箱根町のどのような行事に参加したこ
とがありますか。（複数選択）

令和２年度青少年指導員活動委託 青少年アンケート（2/15～3/12）

43

74

112

188

190

203

208

0 50 100 150 200 250

青少年指導員の活動（冒険プログラム・須雲川キャ

ンプなど）

おはやし・踊り・獅子舞・サークル活動など

町のスポーツ・文化行事（森林浴ウォーク・ニュー

スポーツ大会・町民文化祭・自然観察会など）

健民祭（町民運動会）

子ども会の行事

自治会活動（清掃活動やどんど焼きなど）

地域のお祭り

その他回答（自由記載）

参加しない 9

インリーダー研修、箱根フリッパーズ 1

お稚児行列 1

フリッパーズ（野球チーム） 1

引っ越しできたばかり 1

記載なし 2

獅子舞 1

資源回収 1

社会教育センター祭りなど 1

社協主催のクリスマス会 1

白紙 3

箱根神社の巫女 1

その他（空白） 4

参考 総回答数 1045
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区分 共通/総合項目

• Q6 町や地域の行事に参加する理由を教えてくださ
い。（上位3位まで）

令和２年度青少年指導員活動委託 青少年アンケート（2/15～3/12）

0.4%

0.8%

3.5%

5.5%

7.4%

8.6%

9.8%

13.3%

13.7%

37.1%

0.0% 5.0% 10.0%15.0%20.0%25.0%30.0%35.0%40.0%

運営に関わることができるから

自分のなやみを相談できるから

箱根町のことを知ることができるから

家や学校などから近い（移動手段がある）から

年上・年下の人たちと交流できるから

家族と一緒に参加できるから

無回答

興味のある内容だから

地域の人たちと交流できるから

同世代が参加するから

１位 N=256

0%

1%

5%

7%

6%

7%

13%

8%

15%

37%

1%

0%

2%

3%

9%

10%

5%

20%

12%

37%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

運営に関わることができるから

自分のなやみを相談できるから

箱根町のことを知ることができるから

家や学校などから近い（移動手段がある）から

年上・年下の人たちと交流できるから

家族と一緒に参加できるから

無回答

興味のある内容だから

地域の人たちと交流できるから

同世代が参加するから

あなただけ（N＝141）/保護者と一緒（N =115）別

保護者と一緒に回答 あなただけで回答
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区分 共通/総合項目

• Q6 町や地域の行事に参加する理由を教えてくださ
い。（上位3位まで）

令和２年度青少年指導員活動委託 青少年アンケート（2/15～3/12）

0.4%

2.0%

2.3%

6.6%

9.0%

10.5%

15.2%

16.8%

17.6%

19.5%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0%

自分のなやみを相談できるから

運営に関わることができるから

無回答

箱根町のことを知ることができるから

家族と一緒に参加できるから

家や学校などから近い（移動手段がある）から

地域の人たちと交流できるから

年上・年下の人たちと交流できるから

興味のある内容だから

同世代が参加するから
2位 N=256

1%

4%

3%

8%

8%

9%

16%

17%

16%

19%

0%

0

2%

5%

10%

13%

14%

17%

19%

20%

0% 5% 10% 15% 20% 25%

自分のなやみを相談できるから

運営に関わることができるから

無回答

箱根町のことを知ることができるから

家族と一緒に参加できるから

家や学校などから近い（移動手段がある）から

地域の人たちと交流できるから

年上・年下の人たちと交流できるから

興味のある内容だから

同世代が参加するから

あなただけ（N＝141）/保護者と一緒（N =115）別

保護者と一緒に回答 あなただけで回答
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区分 共通/総合項目

• Q6 町や地域の行事に参加する理由を教えてくださ
い。（上位3位まで）

令和２年度青少年指導員活動委託 青少年アンケート（2/15～3/12）

0.4%

1.6%

3.1%

9.0%

10.9%

11.3%

12.9%

13.7%

18.4%

18.8%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0%

自分のなやみを相談できるから

運営に関わることができるから

無回答

家や学校などから近い（移動手段がある）から

箱根町のことを知ることができるから

家族と一緒に参加できるから

同世代が参加するから

興味のある内容だから

年上・年下の人たちと交流できるから

地域の人たちと交流できるから

３位 N=256

1%

2%

4%

6%

14%

5%

13%

16%

20%

19%

0%

1%

2%

13%

7%

19%

12%

11%

17%

18%

0% 5% 10% 15% 20% 25%

自分のなやみを相談できるから

運営に関わることができるから

無回答

家や学校などから近い（移動手段がある）から

箱根町のことを知ることができるから

家族と一緒に参加できるから

同世代が参加するから

興味のある内容だから

年上・年下の人たちと交流できるから

地域の人たちと交流できるから

あなただけ（N＝141）/保護者と一緒（N =115）別

保護者と一緒に回答 あなただけで回答
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区分 共通/総合項目

• Q6 町や地域の行事に参加する理由を教えてくださ
い。（上位3位まで）

• 自由記載（一部集計）

令和２年度青少年指導員活動委託 青少年アンケート（2/15～3/12）

自由記載

学園幼稚園の決まりだから 5

保護者から言われて 4

記載なし 2

白紙 2

楽しいから 2

参加したことない 2

獅子舞を祖父がやっていたから 1

半強制だから 1

地元のために 1

行かなければいけなかったから 1

子供が少なく行かなくちゃいけないから 1

無い 1

出なきゃいけないから 1

友達が参加するから 1

やれって言われたから 1

なんとなく 1

以下記載なし 1

参加するよう言われるから 1

友達に誘われた 1

参加しなければいけない 1

ない 1

参加するものと思っていた 1
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区分 共通/総合項目

• Q6 町や地域の行事に参加する理由を教えてください。（上位3位ま
で）

• 参考 1位 年代 あなただけ/保護者と一緒に 回答別

令和２年度青少年指導員活動委託 青少年アンケート（2/15～3/12）

0%

5%

5%

14%

24%

5%

10%

10%

14%

14%

3%

0%

0%

3%

3%

9%

3%

16%

16%

47%

2%

2%

2%

8%

11%

8%

6%

13%

15%

34%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

運営に関わることができるから

自分のなやみを相談できるから

箱根町のことを知ることができるから

家や学校などから近い（移動手段がある）から

年上・年下の人たちと交流できるから

家族と一緒に参加できるから

無回答

興味のある内容だから

地域の人たちと交流できるから

同世代が参加するから

小学校低学年

総計 N=53 保護者と一緒に回答 N=32 あなただけで回答 N=21

15%

5%

0%

0%

20%

5%

15%

40%

4%

4%

11%

13%

2%

28%

9%

30%

7%

4%

7%

9%

7%

21%

10%

33%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

箱根町のことを知ることができるから

家や学校などから近い（移動手段がある）から

年上・年下の人たちと交流できるから

家族と一緒に参加できるから

無回答

興味のある内容だから

地域の人たちと交流できるから

同世代が参加するから

小学校高学年

総計 N=67 保護者と一緒に回答 N=47 あなただけで回答 N=40 
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区分 共通/総合項目

• Q6 町や地域の行事に参加する理由を教えてください。
（上位3位まで）

• 参考 1位 年代 あなただけ/保護者と一緒に 回答別

令和２年度青少年指導員活動委託 青少年アンケート（2/15～3/12）

3%

3%

0%

9%

17%

14%

6%

49%

0%

4%

12%

4%

12%

12%

16%

40%

2%

3%

5%

7%

15%

13%

10%

45%

0% 20% 40% 60%

箱根町のことを知ることができるから

家や学校などから近い（移動手段がある）から

年上・年下の人たちと交流できるから

家族と一緒に参加できるから

無回答

興味のある内容だから

地域の人たちと交流できるから

同世代が参加するから

中学生

総計 N=60 保護者と一緒に回答 N=25 あなただけで回答 N=35

3%

5%

8%

8%

5%

8%

25%

40%

0%

0%

11%

22%

11%

22%

0%

33%

2%

4%

8%

10%

6%

10%

20%

39%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

箱根町のことを知ることができるから

家や学校などから近い（移動手段がある）から

年上・年下の人たちと交流できるから

家族と一緒に参加できるから

無回答

興味のある内容だから

地域の人たちと交流できるから

同世代が参加するから

高校生

総計 N=49 保護者と一緒に回答 N=9 あなただけで回答 N=40 
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区分 共通/総合項目

• Q6 町や地域の行事に参加する理由を教えてください。
（上位3位まで）

• 参考 1位 年代 あなただけ/保護者と一緒に 回答別

令和２年度青少年指導員活動委託 青少年アンケート（2/15～3/12）

4%

4%

12%

4%

20%

12%

12%

32%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

50%

50%

4%

4%

11%

4%

19%

11%

15%

33%

0% 20% 40% 60%

自分のなやみを相談できるから

箱根町のことを知ることができるから

家や学校などから近い（移動手段がある）から

年上・年下の人たちと交流できるから

無回答

家族と一緒に参加できるから

地域の人たちと交流できるから

同世代が参加するから

19歳以上

総計 N=27 保護者と一緒に回答 N=2 あなただけで回答 N=25

14

年代/ 回答者属性別集計



区分 共通/総合項目

• Q7 行事に参加しやすいのは何曜日ですか。
（複数選択）

令和２年度青少年指導員活動委託 青少年アンケート（2/15～3/12）

8 5 6 5 8

108

132

105 99

0

20

40

60

80

100

120

140

参考 総回答数 456

6 5 4 4 6

57
68

58 55

2 0 2 1 2

51
64

47 44

0
10
20
30
40
50
60
70
80

あなただけ/保護者と一緒）別

あなただけ 保護者と一緒に回答

15



区分 共通/総合項目

• Q7 行事に参加しやすいのは何曜日ですか。
（複数選択）
参考 年代 あなただけ/保護者と一緒に 回答別

令和２年度青少年指導員活動委託 青少年アンケート（2/15～3/12）

2 1 2

13
15

12

32 1 1 1

20 21

13

8

0

5

10

15

20

25

小学校低学年

あなただけで回答 保護者と一緒に回答

2 1

14
12

8

3
1 1

19
22

20 21

0

5

10

15

20

25

小学校高学年

あなただけで回答 保護者と一緒に回答

16

年代/ 回答者属性別集計



区分 共通/総合項目

• Q7 行事に参加しやすいのは何曜日ですか。
（複数選択）
参考 年代 あなただけ/保護者と一緒に 回答別

令和２年度青少年指導員活動委託 青少年アンケート（2/15～3/12）

1 2 1

10

15

9

19

7

15

9 10

0
2
4
6
8

10
12
14
16
18
20

中学生

あなただけで回答 保護者と一緒に回答

2 1 1 1

11

18
21

15

4 5 5 4

0

5

10

15

20

25

高校生

あなただけで回答 保護者と一緒に回答

17

年代/ 回答者属性別集計



区分 共通/総合項目

• Q7 行事に参加しやすいのは何曜日ですか。
（複数選択）
参考 年代 あなただけ/保護者と一緒に 回答別

令和２年度青少年指導員活動委託 青少年アンケート（2/15～3/12）

1
2 2 2

1

9
8 8

15

1 1 1

0
2
4
6
8

10
12
14
16

19歳以上

あなただけで回答 保護者と一緒に回答

18

年代/ 回答者属性別集計



区分 共通/総合項目

• Q8 行事はどのくらいの時間が参加しやすいですか。
（複数選択） 参考 回答数 476

令和２年度青少年指導員活動委託 青少年アンケート（2/15～3/12）

87
82

69
63

33

49

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

午前 午後 昼間 夕方 夜間 1日中

39

51

28

40

23

32

48

31

41

23

10

17

0

10

20

30

40

50

60

午前 午後 昼間 夕方 夜間 1日中

あなただけ/保護者と一緒）別

あなただけ 保護者と一緒に回答

19



区分 共通/総合項目

• Q8 行事はどのくらいの時間が参加しやすいですか。
（複数選択）自由記載

令和２年度青少年指導員活動委託 青少年アンケート（2/15～3/12）

自由記載

１時間 1

いつでも 1

その時によって違う 1

ない 2

ひまなとき 1

決まった参加しやすい時間帯はありません 1

決まった時間はない 1

決まってない 1

行事なら休日。子供会等の用事は夜間 1

仕事が、休めれば参加可能 1

時間なし 1

土日ならば 1

20



区分 共通/総合項目

• Q8 行事はどのくらいの時間が参加しやすいですか。（複数選
択）

• 参考 年代 あなただけ/保護者と一緒に 回答別

令和２年度青少年指導員活動委託 青少年アンケート（2/15～3/12）

9 9

4

6

2
3

18

9

15

4

1

5

0

2

4

6

8

10

12

14

16

18

20

午前 午後 昼間 夕方 夜間 1日中

小学校低学年

あなただけで回答 回答数 33
保護者と一緒に回答 回答数 55

5

9 9

2 2

6

19

7

15

11

6
7

0

2

4

6

8

10

12

14

16

18

20

午前 午後 昼間 夕方 夜間 1日中

小学校高学年

あなただけで回答 回答数 33
保護者と一緒に回答 回答数 65

21

年代/ 回答者属性別集計



区分 共通/総合項目

• Q8 行事はどのくらいの時間が参加しやすいですか。（複数選
択）

• 参考 年代 あなただけ/保護者と一緒に 回答別

令和２年度青少年指導員活動委託 青少年アンケート（2/15～3/12）

8
9

7

9
8

99

12

8

5

1

3

0

2

4

6

8

10

12

14

午前 午後 昼間 夕方 夜間 1日中

中学生

あなただけで回答 回答数 50
保護者と一緒に回答 回答数 38

11

16

1

15

6

9

2 2 2
3

2 2

0

2

4

6

8

10

12

14

16

18

午前 午後 昼間 夕方 夜間 1日中

高校生

あなただけで回答 回答数58

保護者と一緒に回答 回答数13

22

年代/ 回答者属性別集計



区分 共通/総合項目

• Q8 行事はどのくらいの時間が参加しやすいですか。（複数選
択）

• 参考 年代 あなただけ/保護者と一緒に 回答別

令和２年度青少年指導員活動委託 青少年アンケート（2/15～3/12）

6

8

7

8

5 5

1 1

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

午前 午後 昼間 夕方 夜間 1日中

19歳以上

あなただけで回答 回答数 39

保護者と一緒に回答 2

23

年代/ 回答者属性別集計



区分 共通/総合項目

• Q9 青少年のために必要だと思う活動は何ですか。（上位3位まで）

令和２年度青少年指導員活動委託 青少年アンケート（2/15～3/12）

2%

5%

5%

6%

10%

14%

17%

41%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

無回答

行事をサポートするリーダー養成活動

家庭環境の相談や専門機関の紹介

非行防止パトロール

ＳＮＳ上での問題に関する相談

家庭・学校・地域のパイプ役

ボランティア活動の紹介や参加

キャンプ 工作などの体験活動

１位 N=256

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

無回答

行事をサポートするリーダー養成活動

家庭環境の相談や専門機関の紹介

非行防止パトロール

ＳＮＳ上での問題に関する相談

家庭・学校・地域のパイプ役

ボランティア活動の紹介や参加

キャンプ 工作などの体験活動

2%

5%

6%

6%

12%

7%

19%

43%

1%

4%

4%

7%

7%

22%

15%

40%

あなただけ N=141/保護者と一緒N=115 別

保護者と一緒に回答 あなただけで回答

24



区分 共通/総合項目

• Q9 青少年のために必要だと思う活動は何ですか。（上位3位まで）

令和２年度青少年指導員活動委託 青少年アンケート（2/15～3/12）

2%

8%

9%

9%

13%

15%

16%

27%

0% 10% 20% 30%

無回答

家庭環境の相談や専門機関の紹介

非行防止パトロール

ＳＮＳ上での問題に関する相談

家庭・学校・地域のパイプ役

行事をサポートするリーダー養成活動

キャンプ 工作などの体験活動

ボランティア活動の紹介や参加

2位 N=256

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

無回答

家庭環境の相談や専門機関の紹介

非行防止パトロール

ＳＮＳ上での問題に関する相談

家庭・学校・地域のパイプ役

行事をサポートするリーダー養成活動

キャンプ 工作などの体験活動

ボランティア活動の紹介や参加

3%

11%

8%

11%

8%

22%

10%

27%

2%

4%

10%

7%

19%

7%

24%

26%

あなただけ N=141/保護者と一緒N=115 別

保護者と一緒に回答 あなただけで回答

25



区分 共通/総合項目

• Q9 青少年のために必要だと思う活動は何ですか。（上位3位まで）

令和２年度青少年指導員活動委託 青少年アンケート（2/15～3/12）

3%
7%

9%
13%
13%

14%
19%

21%

0% 5% 10% 15% 20% 25%

無回答
ＳＮＳ上での問題に関する相談

家庭環境の相談や専門機関の紹介
キャンプ 工作などの体験活動

行事をサポートするリーダー養成活動
非行防止パトロール

ボランティア活動の紹介や参加
家庭・学校・地域のパイプ役

３位 N256

0% 5% 10% 15% 20% 25%

無回答

ＳＮＳ上での問題に関する相談

家庭環境の相談や専門機関の紹介

キャンプ 工作などの体験活動

行事をサポートするリーダー養成活動

非行防止パトロール

ボランティア活動の紹介や参加

家庭・学校・地域のパイプ役

3%

6%

8%

13%

15%

15%

20%

21%

3%

10%

10%

13%

11%

14%

18%

21%

あなただけ N=141/保護者と一緒N=115 別

保護者と一緒に回答 あなただけで回答

26



区分 共通/総合項目

• Q9 青少年のために必要だと思う活動は何ですか。（上位3位まで）
• 自由記載

令和２年度青少年指導員活動委託 青少年アンケート（2/15～3/12）

自由記載

特になし 2

記載なし 2

以下記載なし 2

日本の文化に触れること 1

子供食堂 1

子供の教育 1

学校では学べないこと 1

何も必要ではない 1

以下白紙 1

２位３位記載なし 1

27



区分 共通/総合項目

• Q9 青少年のために必要だと思う活動は何ですか。
（上位3位まで）

• 参考 1位 年代 あなただけ/保護者と一緒に 回答別

令和２年度青少年指導員活動委託 青少年アンケート（2/15～3/12）

5%

5%

0%

5%

5%

0%

81%

3%

3%

6%

9%

28%

19%

31%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

行事をサポートするリーダー養成活動

家庭環境の相談や専門機関の紹介

非行防止パトロール

ＳＮＳ上での問題に関する相談

家庭・学校・地域のパイプ役

ボランティア活動の紹介や参加

キャンプ 工作などの体験活動

小学校低学年

保護者と一緒に回答 N=32 あなただけで回答 N=21

5%

0%

15%

5%

0%

15%

60%

2%

4%

4%

4%

26%

9%

51%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

行事をサポートするリーダー養成活動

家庭環境の相談や専門機関の紹介

非行防止パトロール

ＳＮＳ上での問題に関する相談

家庭・学校・地域のパイプ役

ボランティア活動の紹介や参加

キャンプ 工作などの体験活動

小学校高学年

保護者と一緒に回答 N=47 あなただけで回答 N=20

28

年代/ 回答者属性別集計



区分 共通/総合項目

• Q9 青少年のために必要だと思う活動は何ですか。
（上位3位まで）

• 参考 1位 年代 あなただけ/保護者と一緒に 回答別

令和２年度青少年指導員活動委託 青少年アンケート（2/15～3/12）

0%

3%

3%

9%

9%

0%

26%

51%

4%

8%

8%

16%

4%

12%

20%

28%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

無回答

行事をサポートするリーダー養成活動

家庭環境の相談や専門機関の紹介

非行防止パトロール

ＳＮＳ上での問題に関する相談

家庭・学校・地域のパイプ役

ボランティア活動の紹介や参加

キャンプ 工作などの体験活動

中学生

保護者と一緒に回答 N=25 あなただけで回答 N=35

3%

5%

8%

3%

15%

15%

25%

28%

0%

11%

0%

0%

11%

11%

22%

44%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

無回答

行事をサポートするリーダー養成活動

家庭環境の相談や専門機関の紹介

非行防止パトロール

ＳＮＳ上での問題に関する相談

家庭・学校・地域のパイプ役

ボランティア活動の紹介や参加

キャンプ 工作などの体験活動

高校生

保護者と一緒に回答 N=9 あなただけで回答 N=40

29
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区分 共通/総合項目

• Q9 青少年のために必要だと思う活動は何ですか。
（上位3位まで）
• 参考 1位 年代 あなただけ/保護者と一緒に 回答別

令和２年度青少年指導員活動委託 青少年アンケート（2/15～3/12）

8%

8%

16%

4%

24%

12%

20%

8%

0%

0%

0%

0%

50%

0%

0%

50%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

無回答

行事をサポートするリーダー養成活動

家庭環境の相談や専門機関の紹介

非行防止パトロール

ＳＮＳ上での問題に関する相談

家庭・学校・地域のパイプ役

ボランティア活動の紹介や参加

キャンプ 工作などの体験活動

19歳以上

保護者と一緒に回答 N=2 あなただけで回答 N=25

30
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区分 小・中・高・専・大学生/総合項目

• Q10 将来、どのような仕事がしたいですか。（上位3位まで）

令和２年度青少年指導員活動委託 青少年アンケート（2/15～3/12）

1%
3%

9%
10%

12%
13%

14%
18%

19%

0% 2% 4% 6% 8% 10% 12% 14% 16% 18% 20%

親の仕事を継ぐ

社会の整備（建築・土木・測量・交通など）

社会のしくみ（役場・政治家・法律関係・消防・警察・自衛隊など）

医療・福祉・介護関連（医師・看護師・獣医・社会福祉士・介護士・ケアマネージャーなど）

サービスの提供（飲食・旅館・観光・清掃・飼育・施設など）

教育（教師・保育士・インストラクターなど）

プロ選手（スポーツなど）・芸能人

回答なし

生産・開発（ものづくり・農業・林業・水産業・プログラマー・漫画家・音楽家・YOUTUBERなど）

１位 N=244

4%
4%

6%
9%

12%
13%
13%

16%
23%

0% 5% 10% 15% 20% 25%

親の仕事を継ぐ

回答なし

社会の整備（建築・土木・測量・交通など）

プロ選手（スポーツなど）・芸能人

教育（教師・保育士・インストラクターなど）

医療・福祉・介護関連（医師・看護師・獣医・社会福祉士・介護士・ケアマネージャーなど）

社会のしくみ（役場・政治家・法律関係・消防・警察・自衛隊など）

生産・開発（ものづくり・農業・林業・水産業・プログラマー・漫画家・音楽家・YOUTUBERなど）

サービスの提供（飲食・旅館・観光・清掃・飼育・施設など）

2位 N=244

31



• Q10 将来、どのような仕事がしたいですか。（上位3位まで）

令和２年度青少年指導員活動委託 青少年アンケート（2/15～3/12）

6%
6%

9%
9%
10%

12%
12%

17%
19%

0% 5% 10% 15% 20% 25%

親の仕事を継ぐ

プロ選手（スポーツなど）・芸能人

社会の整備（建築・土木・測量・交通など）

医療・福祉・介護関連（医師・看護師・獣医・社会福祉士・介護士・ケアマネージャーなど）

回答なし

教育（教師・保育士・インストラクターなど）

社会のしくみ（役場・政治家・法律関係・消防・警察・自衛隊など）

サービスの提供（飲食・旅館・観光・清掃・飼育・施設など）

生産・開発（ものづくり・農業・林業・水産業・プログラマー・漫画家・音楽家・…

３位 N=244

自由記載（一部まとめ）

決まっていない 9

美容師 3

ない 2

記載なし 2

未定 2

以下記載なし 2

声優 1

芸能人に関わる事 1

花や 1

カメラマン 人を笑顔にする仕事 1

事務 1

ケーキ屋さん 1

動物の保護に関わりたい 1

けん玉の人 1

イラストレーター 1

サラリーマン 1

研究 1

デザイナー 1

小説家 1

ドッグトレーナー 1

通訳者 1

YouTuber 1

ウェディングプランナー、デザイナー 1

バッグダンサー 1

気象予報士 1

パティシエ 1

芸能界のマネージャー 1

アパレル 1

建築士 1

メジャー選手 1

国際関係 1

ユーチューバー 1

自分に出来ることなら何でも 1

ユネッサンで働きたい 1

情報工学 1

わからない 1

地域で楽しく働く。 1

アングラー 1

鉄道運転手 1

1～３位記載なし 1

同番号２が２つ 1

宇宙飛行士 1

ガソリンスタンド 1

化学者 1

以下白紙 1

区分 小・中・高・専・大学生/総合項目
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区分 社会人/総合項目

• Q11 現在、どのような仕事に就いていますか。

令和２年度青少年指導員活動委託 青少年アンケート（2/15～3/12）

8%

8%

25%

58%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

親の仕事を継いでいる

無職(療養中)

生産・開発（ものづくり・農業・林業・水産業・プ

ログラマー・漫画家・音楽家・YOUTUBERなど）

サービスの提供（飲食・旅館・観光・清掃・飼育・

施設など）

N=12
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区分 共通/総合項目

• Q12 将来、箱根町で住み続けたいですか。

令和２年度青少年指導員活動委託 青少年アンケート（2/15～3/12）

箱根町を離れ

ることはあっ

ても、ゆくゆ

くは箱根町に

戻ってきたい, 
14%

箱根町で住み

続けたい, 19%

ほかの町で住

みたい, 27%

今はまだ決め

ていない, 40%

N=256
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区分 共通/総合項目

• Q13 あなたの興味がある活動はなんですか。（上位3位まで）

令和２年度青少年指導員活動委託 青少年アンケート（2/15～3/12）

5%

9%

14%

19%

23%

30%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

無回答

アウトドア系：ハイキング・バーベキュー・自然観察・天体

観測などの屋外で行うもの

宿泊・交流系：キャンプ・お泊り会・食事会・ボランティア

活動など

ものづくり系：手芸・工芸・料理・プログラミングなど

インドア系：ｅスポーツ（スマフォ・ゲーム機）・ボード

ゲーム・カードゲームなどの屋内で行うもの

スポーツ系：球技・シーズンスポーツ・ダンス・スイミン

グ・クライミングなど）

１位 N=256
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区分 共通/総合項目

• Q13 あなたの興味がある活動はなんですか。（上位3位まで）

令和２年度青少年指導員活動委託 青少年アンケート（2/15～3/12）

0%

14%

18%

19%

23%

26%

0% 10% 20% 30%

無回答

宿泊・交流系：キャンプ・お泊り会・食事会・ボランティア活動など

インドア系：ｅスポーツ（スマフォ・ゲーム機）・ボードゲーム・カードゲームな

どの屋内で行うもの

スポーツ系：球技・シーズンスポーツ・ダンス・スイミング・クライミングなど）

アウトドア系：ハイキング・バーベキュー・自然観察・天体観測などの屋外で行う

もの

ものづくり系：手芸・工芸・料理・プログラミングなど

2位 N=256

4%

14%

15%

16%

23%

28%

0% 10% 20% 30%

無回答

スポーツ系：球技・シーズンスポーツ・ダンス・スイミング・クライミングなど）

インドア系：ｅスポーツ（スマフォ・ゲーム機）・ボードゲーム・カードゲームな

どの屋内で行うもの

ものづくり系：手芸・工芸・料理・プログラミングなど

宿泊・交流系：キャンプ・お泊り会・食事会・ボランティア活動など

アウトドア系：ハイキング・バーベキュー・自然観察・天体観測などの屋外で行う

もの

3位 N=256

自由記載

1人でのんびり 1

イラストレーター 1

サッカー 1

ない 1

以下記載なし 1

英語 1

音楽 1

音楽鑑賞 1

家でのんびり 1

海外での医療活動 1

記載なし 1

自然 1

神事 1

特になし 1

読書 1

白紙 1
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区分 保護者/体験・ジュニア

• Q14 保護者の方に伺います。どのような行事であればお子さんを参
加させやすいですか。（上位3位まで）

令和２年度青少年指導員活動委託 青少年アンケート（2/15～3/12）

1%

2%

3%

10%

10%

17%

17%

41%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

大人・親同士の交流ができる

無回答

食事の心配がいらない

子供を預けて用事が済ませられる

子供と一緒に参加できる

子供の自立心・基本的な生活習慣が養える

協調性（集団行動）・マナーを学べる

子供同士の交流ができる

１位 N=115
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区分 保護者/体験・ジュニア

• Q14 保護者の方に伺います。どのような行事であればお子さんを参
加させやすいですか。（上位3位まで）

令和２年度青少年指導員活動委託 青少年アンケート（2/15～3/12）

3%

3%

4%

11%

23%

24%

31%

0% 10% 20% 30% 40%

子供を預けて用事が済ませられる

大人・親同士の交流ができる

食事の心配がいらない

子供と一緒に参加できる

子供の自立心・基本的な生活習慣が養える

子供同士の交流ができる

協調性（集団行動）・マナーを学べる

2位 N=115

3%
6%
6%

10%
12%

17%
22%

24%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

無回答
子供を預けて用事が済ませられる

食事の心配がいらない
子供と一緒に参加できる

大人・親同士の交流ができる
子供同士の交流ができる

子供の自立心・基本的な生活習慣が養える
協調性（集団行動）・マナーを学べる

３位 N=115

自由記載

スポーツ 1

安全に交流出来る機会 1

怪我、事故の心配が無いこと 1
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区分 保護者/体験・ジュニア

• Q15 保護者の方に伺います。行事に参加料金がかか
る場合、どの程度であれば参加させたいと思いますか。

令和２年度青少年指導員活動委託 青少年アンケート（2/15～3/12）

1000円以

内, 28%

3000円以

内, 21%5000円以

内, 4%

体験に見

合う費用

なら検討

する, 47%

N=115
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区分 小・中・高・専・大学生/体験・ジュニア

• Q16 青少年のための行事を、リーダーとなって年下の
子供たちにアドバイスやサポートをしながら参加したい
と思いますか。

令和２年度青少年指導員活動委託 青少年アンケート（2/15～3/12）

13%

26%

11%

26%
24%

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

N=140
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区分 保護者/体験・ジュニア

• Q17 保護者の方に伺います。青少年のための行事に、
お子さんを指導者として参加させたいと思いますか。

令和２年度青少年指導員活動委託 青少年アンケート（2/15～3/12）

21%

6%

36%

17%
21%

0%
5%

10%
15%
20%
25%
30%
35%
40%

N=115
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区分 小・中・高・専・大学生/体験・ジュニア

• Q18 リーダーとして行事に参加する場合、どのよう
に行事に関わりたいですか。

令和２年度青少年指導員活動委託 青少年アンケート（2/15～3/12）

41%

22%

15%

22%

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

40%

45%

何をするのか決めるところから参加 準備から参加 当日自分で必要と思われること

を考え、協力する

当日頼まれたことに協力する

N=103
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区分 保護者/体験・ジュニア

• Q19 保護者の方に伺います。お子さんを指導者として、
行事に参加させる場合、どのようにかかわらせたいです
か。

令和２年度青少年指導員活動委託 青少年アンケート（2/15～3/12）

38%

29%

18%
16%

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

40%

何をするのか決めるところから参加 準備から参加 当日自分で必要と思われること

を考え、協力する

当日頼まれたことに協力する

N=96
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区分 共通/広報

• Q20 あなたは青少年指導員広報誌「大樹」を読んだこ
とがありますか。

令和２年度青少年指導員活動委託 青少年アンケート（2/15～3/12）

ある, 
11%

ない, 
89%

N=256

44

小学校低学年, 
21%

小学校低学年, 
21%

小学校高学年, 
46%

小学校高学年, 
24%

中学生, 18%

中学生, 24%

高校生, 14%

高校生, 20%

19歳以上, 
0%

19歳以上, 
12%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ある N=28

ない N=228

年代別 小学校低学年 小学校高学年
中学生 高校生
19歳以上

温泉地域, 39%

温泉地域, 24%

宮城野地域, 
11%

宮城野地域, 
29%

仙石原地域, 
11%

仙石原地域, 
22%

湯本地域, 32%

湯本地域, 14%

箱根地域, 
7%

箱根地域, 
12%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ある N=28

ない N=228

年代別 温泉地域 宮城野地域 仙石原地域
湯本地域 箱根地域

参考 年代 地域別構成割合



区分 共通/広報

• Q21 広報誌「大樹」について、どのような内容が見てみたいですか。
（上位3位まで）

令和２年度青少年指導員活動委託 青少年アンケート（2/15～3/12）

5%

8%

10%

21%

27%

29%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

無回答

メンバー紹介

学校・行政との対談結果

お役立ち情報

地域の活動紹介

青少年指導員の活動紹介

１位=256
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区分 共通/広報

• Q21 広報誌「大樹」について、どのような内容が見てみたいですか。
（上位3位まで）

令和２年度青少年指導員活動委託 青少年アンケート（2/15～3/12）

2%

11%

13%

18%

19%

37%

0% 10% 20% 30% 40%

無回答

メンバー紹介

学校・行政との対談結果

青少年指導員の活動紹介

お役立ち情報

地域の活動紹介

2位 N=256

4%
17%

19%
20%
20%

21%

0% 5% 10% 15% 20% 25%

無回答
地域の活動紹介

学校・行政との対談結果
お役立ち情報

青少年指導員の活動紹介
メンバー紹介

３位 N=256

自由記載

以下記載なし 2

記載なし 2

特になし 2

白紙 2

コロナ 1

しらない 1

なし 1

みたことがないからわからない 1

わからない 1

以下白紙 1

興味がない 1

子供に勉強に褒められるように話 1

地域のよさの紹介 1

特にない 1

読んだ事がない 1

内容不明の為解答困難 1

箱根の色々 1
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区分 共通/広報

• Q22 広報誌「大樹」について、どのような配布方法がいいと思いま
すか。（上位3位まで）

令和２年度青少年指導員活動委託 青少年アンケート（2/15～3/12）

3%

3%

12%

19%

28%

35%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

公共機関での掲示（公民館等）

無回答

ホームページ

ＳＮＳ

回覧板

学校配付

１位 N=256
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区分 共通/広報

• Q22 広報誌「大樹」について、どのような配布方法がいいと思いま
すか。（上位3位まで）

令和２年度青少年指導員活動委託 青少年アンケート（2/15～3/12）

2%
10%

14%
20%

27%
27%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

無回答

公共機関での掲示（公民館等）

ＳＮＳ

回覧板

学校配付

ホームページ

2位 N=256

4%
15%
15%

16%
23%

27%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

無回答
ＳＮＳ

学校配付
回覧板

公共機関での掲示（公民館等）
ホームページ

3位 N=256

自由記載

わからない 2

以下記載なし 2

 1

しらない 1

ない 1

なし 1

バイク便 1

マチコミ 1

興味が無い 1

大樹自体わからないので不明 1

配布しなくていい 1

白紙 1

郵送 1
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区分 高 専 大 社会人/総合

• Q23 成人式について、どのようなイメージがありますか。（上位3
位まで）

令和２年度青少年指導員活動委託 青少年アンケート（2/15～3/12）

2%

2%

4%

5%

11%

12%

26%

38%

0% 10% 20% 30% 40%

恩師との再会

記念撮影

食事会や飲み会

町主催の式典に参加する

お世話になった地域の人との再会

特別な衣装（紋付き袴・振袖）を着る

同窓会（同級生との再会）

ハタチを迎える人生の節目

1位 =N82
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区分 高 専 大 社会人/総合

• Q23 成人式について、どのようなイメージがありますか。（上位3
位まで）

令和２年度青少年指導員活動委託 青少年アンケート（2/15～3/12）

1%
5%
5%

6%
9%

12%
16%

17%
29%

0% 10% 20% 30% 40%

親戚へのあいさつ回り
恩師との再会

食事会や飲み会
お世話になった地域の人との再会

町主催の式典に参加する
特別な衣装（紋付き袴・振袖）を着る

記念撮影
ハタチを迎える人生の節目
同窓会（同級生との再会）

2位 N=82

2%
4%

11%
12%

13%
13%
13%

15%
16%

0% 2% 4% 6% 8% 10% 12% 14% 16% 18%

お世話になった地域の人との再会
親戚へのあいさつ回り

食事会や飲み会
町主催の式典に参加する

ハタチを迎える人生の節目
記念撮影

同窓会（同級生との再会）
特別な衣装（紋付き袴・振袖）を着る

恩師との再会

３位 N=82
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区分 保護者/総合

• Q24 保護者の方に伺います。成人式について、どのようなイメージ
がありますか。（上位3位まで）

令和２年度青少年指導員活動委託 青少年アンケート（2/15～3/12）

1%

7%

11%

23%

58%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

恩師との再会

特別な衣装（紋付き袴・振袖）を着る

町主催の式典に参加する

同窓会（同級生との再会）

ハタチを迎える人生の節目

１位 N=115
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区分 保護者/総合

• Q24 保護者の方に伺います。成人式について、どのようなイメージ
がありますか。（上位3位まで）

令和２年度青少年指導員活動委託 青少年アンケート（2/15～3/12）

1%
3%
3%
3%
4%

14%
18%

20%
33%

0% 10% 20% 30% 40%

親戚へのあいさつ回り
恩師との再会

お世話になった地域の人との再会
食事会や飲み会

記念撮影
ハタチを迎える人生の節目

特別な衣装（紋付き袴・振袖）を着る
町主催の式典に参加する

同窓会（同級生との再会）

2位 N=115

1%
6%

7%
10%

13%
15%
15%

16%
18%

0% 5% 10% 15% 20%

親戚へのあいさつ回り
お世話になった地域の人との再会

食事会や飲み会
ハタチを迎える人生の節目

恩師との再会
町主催の式典に参加する

特別な衣装（紋付き袴・振袖）を着る
記念撮影

同窓会（同級生との再会）
３位 N=115
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区分 総合 高校生以上

• Q25 令和4年度に成年年齢が18歳になり、令和5年1月に開催予定の
成人式が18歳・19歳・20歳の３世代を対象に開催される可能性があ
ります。このことについてどう思いますか。

令和２年度青少年指導員活動委託 青少年アンケート（2/15～3/12）

1%

1%

3%

19%

30%

46%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

18歳だけ開催がよい

19歳だけ開催がよい

成人式（町の式典）は必要ない

3世代合同で開催がよい

20歳だけ開催がよい

3世代別々の日程で開催がよい

１位 N=80

自由記載

当事者でない 1

同日で、会場か、時間をずらして同じ学年を集めた形。 1
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区分 保護者/総合

• Q26 保護者の方に伺います。令和4年度に成年年齢が18歳になり、令和5年1月に開催
予定の成人式が18歳・19歳・20歳の３世代を対象に開催される可能性があります。この
ことについてどう思いますか。

令和２年度青少年指導員活動委託 青少年アンケート（2/15～3/12）

2%

2%

17%

36%

43%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

18歳だけ開催がよい

成人式（町の式典）は必要ない

3世代合同で開催がよい

3世代別々の日程で開催がよい

20歳だけ開催がよい

N=110

自由記載

3世代合同でも良いが会場選びなどが大変そう 1

３世代対象の式の内容がわからないので答えられません？ 1

意味があるのならばやるべき 1

少人数だからだとは思うけれど、日にちはおなじでも違う時間にするとか、その代を大切にしてあげて欲しい 1

当事者の希望による 1
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